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КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОЗАЧЕРГОВА ХХХІ СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
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м. Кременчук



	Про визначення форми організації освітнього процесу у комунальних закладах позашкільної освіти, які підпорядковані Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, у 2025/2026 навчальному році в умовах воєнного стану в Україні




На виконання законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону праці», «Про систему громадського здоров’я», Кодексу цивільного захисту України,  відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України           від 26.12.2017 № 1669 «Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», наказу Міністерства освіти і науки України від 15.08.2016 № 974 «Про затвердження Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України», наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», листа Міністерства освіти і науки України від 29.05.2025 № 1/11233-25 «Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2025/26 року», листа Міністерства освіти і науки України від 26.07.2022 № 1/8462-22 «Про оптимізацію виконання заходів з підготовки закладів освіти до нового навчального року та опалювального сезону в умовах воєнного стану», відповідно до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 01.08.2025 № 1919 «Про оцінку готовності комунальних закладів позашкільної освіти, які підпорядковані Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, до роботи у новому 2025/2026 навчальному році», з метою забезпечення функціонування об’єктів позашкільної освіти, в тому числі в умовах воєнного стану, створення безпечного освітнього середовища позашкільної освіти, збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу, керуючись ст.ст. 26, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області

вирішила:

1. Визначити форму організації освітнього процесу у комунальних закладах позашкільної освіти, які підпорядковані Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області у 2025/          2026 навчальному році в умовах воєнного стану в Україні, як очну форму, у тому числі із застосуванням змішаного навчання за умови наявності акту прийому готовності комунального закладу позашкільної освіти до роботи у 2025/            2026 навчальному році:
1.1. комунальний заклад позашкільної освіти «Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості» (адреса: м. Кременчук, вул. Миколи Залудяка, 14);
1.2. комунальний заклад позашкільної освіти «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання» (адреса: м. Кременчук, вул. Перемоги, 24/2);
1.3. комунальний заклад позашкільної освіти «Клуб юних моряків «Гардемарин» (адреса: м. Кременчук, вул. В. Черниша, 22).
2. Керівникам комунальних закладів позашкільної освіти, які підпорядковані Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, зазначених у п. 1, забезпечити безпечні умови перебування учасників освітнього процесу в закладі позашкільної освіти відповідно до вимог законодавства у сфері охорони праці, пожежної безпеки.
3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П., постійну депутатську комісію з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ-технологій, цифрової трансформації (голова комісії Проценко З.В.).



Міський голова 							     Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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